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— ~fyy" =(y)? i f&2 (general solution) - (154 )

Sodef 20z Ol 2 AT ET G Y P S S Bed (RIS Fle
v Lgm L 1)) o (104)

ZoRT G 2X—y+22=18 TG x—y=22 % £0 (0<0<90°) - (104 )

2 00
r~A=|1 0 2 F # Hc @ (eigenvalues ) &2 H ¥t R e fir e £
0 0 3
(eigenvectors ) - (154 )
z /E ,‘5&%\ K/”\ : (50/33\> TA“ %Sku : 2373
O#FEL E - m%i %ﬁﬂ BrASEiEE F% o
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1 PSR v y'—12y = 2sinh?(x) - WA KA - SATH S GRS R 2
_ 1 _ 1 _ 1 _ 1
8 Cre** +C e~ +€(1—e ZX)—EeZX B Ce** +C e~ +E(1—e 2X)—%ezx
©CEe™ +CeX 4 (i 1 _ZX) 2 D) Cre®* +Cpe X c Lo Lo
12 10 6 12 20
2 MEfMorJRE 3y 12y =2tan(2x) st AR Ay {aT 2
(A) —%sin(Zx)-In|sec(2x)+tan(2x)| (B) —%sin(Zx) ‘Infesc(2x) + cot(2x))|
©) —%cos(Zx) -In|csc(2x) + tan(2x)| (D) —%cos(Zx) In|sec(2x) + tan(2x)|
3 B = tesinwt > SEATELGER L (Laplace Transform) {4k F1/fa] 2
W E) = 2(S :2)602 : B F(s) = 2(82+ 2) -
[(S+2)° + 0] [(S+2)° +0°]
OF(s) = (S+2) O F(s) = -2(S+2)w

[(S +2)? +»°]? [(S +2)? +»°]?
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Pk 4-2
1 01 10 1
4 JEMEA=|-1 1 1/.B=| 2 1 0| -3MAT=2:B1=7
2 -1 1 3 2 -5
2 -1 1 35 1 -15
WAL= 1 -1 2 |-Bl= 55 -1 1
-1 1 1 35 -1 -05
2 -1 -1 25 1 -05
B A= 1 -2 |-Bt=l 5 -1 1
-1 1 1 35 -1 05
2 -1 1 25 1 -05
oAl=] 3 1 -2 ]’Bl{—w 1 15
1 1 1 35 -1 05
25 1 15 2 -1 1
mAt=| 5 -1 1 ] ; Bl{ 3 -1 -2
| 25 -1 05 1 1 1
X, O0<x<l1
= f(x)= 0 1<x<2 H f(x)=1f(x+2) o % f(x) 2 {37 % 4% % ( Fourier Series ) %

f(x)= aoi (ay cos wkx +by sinzzkx) » TFIfa[E RIE 2

k=1

A 1 (Ea——ji @m.———L— D) a 2
0 4 1 7[2 2 271'2 3 or

—4BI T TR L AX = BIY T RFT R T

4 1 T?2-11[x] [T-2

41 2 |[x|=| 1

4 6 7 X3 6

HoopT Ryi 80 %5 a2 v B E e (augmented matrix ) £5C > S — W17 52 A E AT IR 2040
s Hrank (C) Z S RAE RS {AT 2 TS ARyfe 2

d

_H:

Wrank(C) 7 fx KRB B3 » T=-3 ®rank(C) 7 fx AK{E B4 » T=3
©rank(C) Z fr KB 2 » T=-4 Drank(C) 7 fr KRB 52 » T=3

i ] 43 A1 H (t) = 20 +8t] +t2K » G(t) = -3t +2¢' j+In(t)k ’E%j‘zﬁ%[ﬁ(t)xé(t)]: o (Hhi
J 0 K Ry = REZEEIRY S A > B (5 TSR - 7RENi=(0,0) - j=(0,1,0) » k=(0,0,))

@81+ Int) — (2t +4t)et}f-(9t2 +%)j+(48t+4et)|2

il

B

=

L+ Int)— (22 +4t)etJf+ (~9t? +%)j+ (48t + 4et)K

C

~

[ 8(1+Int) — (2t2 +4t)etJf 4 (-9t? +%)j+(24t+2et)|2

I

O | 81— Int) — (2t —4t)et}| —(9t? +%) i+ (48t — 4eh)K
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— RS BEUE () =€ cost > y(t)=€'sint > z(t)=e' > 0<t<n > HEAYIGER B ? (HE

P ] K B ZEER B AR 0 1=(1,0,0) 0 j=(0,1,0) » k=(0,0))

L (cost-sint)j+isint|2

NG

L (cost+sint) j +——k

N 3

1 e
(cost—sint)i +

A) ﬁ

1 S
(cost—sint)i +

B ﬁ

R

A1 a1 s
costl +—=sintj+—=Kk

© E \/é \/é

sinti + —— costk

ey \/_ \/_
FIFIRERESKIRIITET @ © xy 22 = A7E(-L, -1, 2)B: > A AR EAAE R » DUl sam 2 (b
J o K B=REZERIRS BArEE > 1=(1,0,0) © ]=(0,10) * k=(0,01))

W Vo=y3221 +3xy%22% ] + 2xy°zk

BT © 7E2A(-L, -1, 2) b Sk 41 ~12] + 4K
@@@@f%u.lazamamiﬁ+f4lnshm)

(D)8 +24 — 24K E5HIH @ FEBH(-1, -1, 2) 2 Sk &

BRI — B TR HT A A6 A » 245 A > MR alpl 8T

5k 1 88, 77, 40, 58, 72, 92

4+ 84, 60, 74, 50, 95

SORDA ~ AR UR @ S R 2 AR 22 (standard deviation) 5 Fsfe] 2 (GEEESERPEIH )
W54 1 16,95 ; Z4F 1 15.78 B4 1 17.78 ; L4E : 16.14

©5 4 1 17.78 s &4 - 15.78 D54 :16.95; &4 - 16.14

s M A PE—E 2 522 (Cauchy-Riemann Equation) 536 T 51IMa[ 3 E AT #AT/E (non-analytic
function) ? (EAFZEEH)

wf(z) =[] ® f(z) =sinz Of@)=2%+27-1 D f(z) = €?
1 2 1 2 1] 10 0 0 O]
0 2 332 2 2000

FEfEA=0 0 3 1 2|°B=[3 1 3 0 0| =[H{77I=det(AB)="?
00013 12140
10 0 0 0 4 21111

Ao (B576 ©?22 (D121
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T = i4-4
EFi =1 o Sk @+ i) LS R R ?
(A)-64 (B)-128 ©)-512 (D)-256
. . s s S-1 N .
PR f () &N B L[ f (1)] = 5 S T () R 2
(S+3)(S“+25+2)

4 5 +,3. 4 4 4 (3., 4
A)——¢€ —e (=sInt——cost B ——¢€ —e (=sInt——cost
(A) c (5 c ) (B) c (5 = )

4 3 A4 . 4 4 5 4. 3
C)—e —e (=sInt+—cost D) ——¢ —e (=sIint——cost
<>5 (5 c ) (D) c (5 c )

0 -2
& 1 3 -5 ~1 , sEpH/=p—p 2
A= 26 a4 HB=A" " FHR750 det(B*) By NFIMa & 2
1 3 2 =2
(4)1/900 B)1/700 ©1/500 (D)1/300

5 4 4 1
RS A = L 2} E\ﬁ%ﬁk@i{l} );"{_J 4T 15 534808 L( Diagonalization )5Ee 2

6 0 5 0 4 0 30
(A)O 1 (B)O 2 (C)O 3 (D)0 2

JitgateXy = 2(x+1)y?, y(0) =1/6 > fiify Rl 2

wy= L ®Yy= — ©y= Oy=—+
(2x+4)e " +2 (2x—4)e™* -2 (—2x+4)e™* +2 (2x+4)e* +2
1 s-1
Kz ) LR (Inverse Laplace Transform) Jy R 51I{l 5 2
S
B -2 +t+2 B -2t —t+2 © -2t +t-2 D) -2t —t-2
3K cosh(at)cos(at) = fir =it fy T 5[ 2 (HrbafkEE)
2a%s 2a2+s2 s2 —2a? s
B ———— B —F—— C—F7F D) ——
s*+4a* s*+4a* s*+4a% s*+4a4
sin8t © : .
B f(t) = . j_oo f(t)e Ptdt BB A% 2 (j=v-1)
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